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اگر   -106 a ( , b ) ( b , )− = − − − + +2 1 aباشد، مقدار   5 b+   کدام است؟ 
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,در دنبالۀ درجه دوم    -107 , , , , ...3 5 9 15  های نوزدهم و بیستم کدام است؟ ، اختلاف جمله23

1 )16 2 )28 3 )36 4 )38 
 

,در دنبالۀ حسابی    -108 , , ...,7 14 21  ، مجموع جملات کدام است؟ 84

1 )456 2 )486 3 )546 4 )564 
 

 است. قدرنسبت دنباله کدام است؟    54و مجموع سه جملۀ بعدی برابر   16در یک دنبالۀ هندسی، مجموع سه جملۀ اول برابر   -109
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 کدام است؟   bهای سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است. مقدار  به ریشه  aدر شکل مقابل، نقطۀ    -110

1 )/0 004 
2 )/0 008 
3 )/0 0016 
4 )/0 0032 

 

xهای معادلۀ  جواب  -111 x x− − + =2 2 5  چگونه است؟   1

 ( یک جواب مثبت 2 ( دو جواب مثبت1
 ( فاقد جواب 4 العلامت( دو جواب مختلف3

 

x]اگر   -112 ]− =2 xباشد، معادلۀ    1 x x x+ − = − − −22 17 3  چند جواب حقیقی دارد؟   4
 ( صفر4 3( 3 2( 2 1( 1

 

xجواب نامعادلۀ    -113 a− − 3  تواند باشد؟ کدام می  aبه صورت اجتماع دو بازه است. مقدار    1
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xهای معادلۀ  ریشه  x2و   x1اگر   -114 x+ − − =2 6 4 2 xباشند، با فرض   0 x2 )، حاصل  1 x )x− 1  کدام است؟ 21
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xاگر   -115 a=   جواب معادلۀ(x ) (x )
x x

+ − + + =21 18 16 aباشد، مقدار    0
a
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3
 کدام است؟   1

1 )48 2 )50 3 )52 4 )56 
 

xاز نقطۀ تقاطع دو خط  4با شیب    dخط    -116 y− =2 xو   5 y− =3  کدام است؟   dگذرد. عرض از مبدأ خط  می  7

1 )−3 2 )−4 3 )−5 4 )−6 
 

 کدام است؟    Dواحد مربع است. عرض نقطۀ    40برابر   ABCDدر شکل مقابل، مساحت مستطیل    -117
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xمساحت چهارضلعی محدود بین خطوط    -118 y+ =2 xو   8 y+ =3  و محورهای مختصات کدام است؟   9

1 )7 2 )/7 5 3 )/8 5 4 )9 
 

)Bدر شکل مقابل، نقاط    -119 , )−5 )Cو    5 , )4 برابر باشند، طول از مبدأ خط   CBOو    ABOهای  اند. اگر مساحت مثلثمفروض  2
 کدام است؟   Cو    Aگذرا از نقاط 
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xاگر   -120 x− − =2 4 8 xباشد، حاصل   0 x
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 ها تعریف شده هستند( کدام است؟ )رادیکال  
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logaاگر   -121 logb logc= =6 4 cباشد، مقدار   3
ablog  ها تعریف شده هستند( کدام است؟ )تمامی لگاریتم 
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جواب معادلۀ   -122
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 ( x>0چگونه است؟ )  1

 7( مضرب 4 15( مضرب 3 ( مربع کامل 2 ( عدد اول 1
 

)اگر   -123 a)(a )− − =60 40 )باشد، حاصل   50 a) (a )− + −2 260  کدام است؟   40
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معادلۀ   -125
x x x x x x

− =
− − + − − − − − − + +2
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 ؟ ند ریشه داردچ  

 فقط یک ریشه منفی ( 2 فقط یک ریشه مثبت( 1
 ریشه ندارد.( 4 العلامتریشه مختلف( دو 3

 

xهای معادلۀ  ریشه  x2و    x1اگر    -126 ( a)x a+ − + − =2 2 3 xباشند و در رابطۀ    0 x x x+ 2 2
1 2 2 1  کدام است؟   aصدق کنند، حدود    0
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xهای معادلۀ اگر مجموع جواب  -127 x
a a

−+ − =27 12  کدام است؟   aباشد، مقدار    3−برابر   0
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logاگر   -128 a=3
logو   24 b=4

logباشد، حاصل   24
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 کدام است؟    24
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xاز تساوی   -129 x− +=1 112 xxمقدار   3 −+
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logاگر   -130 a=3   وlog b=7   باشد، جواب معادلۀx x+= 27  کدام است؟   3
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داده   -131 آماری  در  ,های  , , , , , , , , , , , , ,20 22 23 25 26 28 32 34 36 37 39 44 45 45 مربع حاصل 46 میانگین ،  و  تغییرات  ضرب ضریب 
 و بیشتر از میانه کدام است؟   45های کمتر از داده
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xکدام بازه، بخشی از مجموعه جواب نامعادلۀ   -132 x
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axمعادلۀ   -133 x
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 ، دو جواب حقیقی متمایز دارد. کدام نامساوی همواره برقرار است؟ 
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=aاگر   -134 + 333 a(aباشد، حاصل   9 )(a )− +3  کدام است؟   3
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0/  ، های جدید، ضریب تغییرات داده1است. با حذف دادۀ    4برابر    a,b,c,1های  میانگین داده  -135 های قبلی ضریب تغییرات داده  8
 شود. مجموع مربعات سه دادۀ جدید کدام است؟ می

1 )100 2 )108 3 )111 4 )121 
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 توانند دو منشأ متفاوت داشته باشند؟یک از عناصر زیر میکدام  -136 
 ( نیکل و لیتیم 4 ( پلتین و طل 3 ( قلع و سرب 2 ( کروم و طل 1

 

 ؟شوندیکدام نوع منافذ در سنگ م   دجایباعث ا   بیاز موارد الف تا ج، به ترت  کیهر    -137
 رسوب به سنگ  لی( تبدج                        درزه در سنگ  لی( تشکب                      شدن سنگ  یالف( کارست

 اولیه                 ـثانویه  ـ( ثانویه 2 اولیه                 ـثانویه  ـ( اولیه 1
 ثانویه   ـاولیه  ـ( ثانویه 4 ثانویه                                           ـاولیه  ـ( اولیه 3

 

و عنصر روی   Bاگر عنصر سرب در بخش    .دهدمیمقدار ورود عناصر به آن را نشان    برحسبمقابل، میزان عملکرد بدن    نمودار  -138
 قرار گیرد، آنگاه به ترتیب کدام عوارض ممکن است در بدن فرد بروز پیدا کند؟   Aدر بخش  

  خونی  ـ کم تولد کودکان ناقص( 1
 هاغضروف  خشکیکوتاهی قد ـ  (2
  سیستم ایمنی  اختلل ـ  ناباروری (3
 خونی  ـ کم ذهنی افتادگی عقب (4

 

 شده است؟ها مطرحدر رابطه با حرکات زمین کدام گزینه به طرز متفاوتی نسبت به سایر گزینه  -139
 گرد است. ( جهت هر دو نوع حرکت کرۀ زمین، ساعت1
 ( علت اصلی اختلف مدت زمان شب و روز، حرکت وضعی کرۀ زمین است.  2
 یابد. ( با کاهش عرض جغرافیایی، اختلف مدت زمان شب و روز افزایش می3
 شود.  های جغرافیایی مختلف می( کرویت زمین، باعث متفاوت شدن زاویۀ تابش خورشید در عرض4

 

... ................  سرعت آب در بخش .باشدمیزرگ از جنس گچ و کلسیت در جریان  متشکل از دو قطعه سنگ ب  ایمنطقه رودی در    -140
 ... بیشتر است...........عمق این رود بزرگ در قسمت .....  احتمالاً  کمتر  و ..................  نسبت به ..

1) C، A،A   
2 )B، D،  D  
3)B ،C ،A   
4) C، A،D  
 
 

 ؟نیست  سیلیکاتی  های کانی  وجز  زیر  قیمتی   هایکانی  از یک  کدام  -141
 گارنت( 4                 تورکوایز (3             عقیق( 2                زبرجد (1

 

 گفت ...  تواننمیها در صنایع مختلف،  در ارتباط با کاربرد کانی  -142
 کار رفته در خمیر دندان دارای عنصر کلسیم است.( کانی به1
 شده است.تشکیل 1ای با مقیاس موهس کانی( پودر بچه از 2
 شود.ویژه انواع میکاها استفاده میهای مختلف بهها از کانیبیوتیک ( در آنتی3
 شود.  استفاده می  Xهای محافظ پرتو کار رفته در کانی گالن در تهیۀ لباس( یکی از عناصر به4

 

 )به ترتیب( کدام است؟   از معادن زرشوران و چغارت  شدهاستخراجهای  کانسنگ  منشأ  -143
 ماگمایی   ـ( رسوبی 4 رسوبی  ـ( ماگمایی 3 گرمابی     ـ( ماگمایی 2 گرمابی     ـ( رسوبی 1

 

های زیر به نادرستی  ها، نفوذپذیری خاک یا سنگ است. با توجه به آن، همه عبارتیابی سازهیکی از عوامل مؤثر در مکان  -144
 :جزبهاند؛  شدهبیان

 باشد.  های آهکی میهای تبخیری بیشتر از سنگ پذیری سنگ ( مدت زمان انحلل1
 یابد. ای کاهش میایجاد حرکات دامنه احداث شود، احتمال  هایی از شیست( اگر سد بر روی لایه2
 های کربناتی به غارها نقش داشته باشد.تواند در تبدیلِ سنگ ( یکی از عوامل ایجادکنندۀ فرسایش، می3
   باشد.گاه خوبی برای احداث سازه می( سنگ آهک ضخیم لایه که حفرات انحللی اندکی داشته باشد، تکیه4
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 شده است؟ سبی شکل مقابل، به درستی عنوانکدام گزینه در ارتباط با سن ن   -145 
  داده است. رخ Dاز نفوذ تودۀ   قبل  Iگذاری لایۀ  رسوب (1
 قبل از عمل فرسایش به وقوع پیوسته است.  F( نفوذ تودۀ 2
  داده است.رخ  Fبعد از نفوذ تودۀ   Cگذاری لایۀ ( رسوب3
 به وقوع پیوسته است. Eقبل از رسوب لایۀ   D( نفوذ تودۀ 4
 

 

 شده است؟کدام گزینه به طرز صحیحی بیان  -146

 .شود می( ایجاد پوشش گیاهی باعث افزایش انرژی جریان آب 1
 تواند در کاهش یا افزایش مقدار رواناب تأثیرگذار باشد.ضخامت خاک می ۀ( ارتباط و انداز2
 عکس دارد.    ۀ( مقدار انرژی جنبشی آب با جرم و میزان مواد معلق موجود در آن، رابط3
 .  شودمیتری شروع زمانی کوتاه ۀگذاری در باز( هرچه سرعت آب جاری بیشتر باشد، رسوب4

 

 چیست؟  هاونلتایجاد پوشش بتنی در   ازهدف    -147
 ( کاهش تنش و مقاومت در برابر نشست               2            ( مقاومت در برابر نشست و پایدارسازی تونل1
 آب  انیاز جر ی ریکاهش تنش و جلوگ( 4                ( پایدارسازی تونل و جلوگیری از نشت آب3

 

 ؟ شده استام عبارت به درستی عنوانکد  و نظریۀ مربوط به آن،   توجه به شکل مقابل  با  -148
حرکت سیارات    با مطالعۀ این نظریه بیش از دو هزار سال پیش توسط بطلمیوس ،   (1

 مختلف ارائه شد.  های زماندر 
درست    تفسیر   دقیق و  هایگیریاندازهوسی با  طنصیرالدین    و خواجهسجزی    ( ابوسعید 2

 نظریه انتقاد کردند.  این  از علمی  هاییافته
  خورشید  دور  به  دور سیارهزمان گردش یک   نتیجه گرفت که  توانمی( از این نظریه  3

 .یابدمیافزایش  از خورشید  افزایش فاصله با
  ایدایرهمدار    در  گردپادساعتصورت  ه  است که ب  ایسیاره( در این نظریه زهره سومین  4

 . گرددمیبه دور زمین 
 

 باشد؟(  چپ  به  راست  از  ترتیب  به) ایتای  ایتای   و   میناماتا  های بیماری  به  ابتل   عامل  اند تومی  گزینه   کدام  -149
                محیط  در  سنگ زغال سوزاندن  ـ طل  کردن  ملقمه( 2          گالن استخراج معدن  ـ طل  کردن  ملقمه( 1
       محیط در  سنگ زغال سوزاندن ـ آهکی  های سنگ  هوازدگی ( 4      گالن   استخراج معدن  ـ آهکی هایسنگ  هوازدگی( 3

 

تواند ایجاد شناسی زیر میهای زمین( باشند، چه تعداد از پدیده  →  ←اقیانوسی دارای حرکت از نوع )    ۀدر صورتی که دو ورق  -150
 شود؟

  درازگودال اقیانوسی   •          اقیانوسی میان  ۀ پشت  •         جزایر قوسی  •
 جدید  ۀساخت پوست  •  بستر اقیانوس گسترش    •          فرورانش   •

1 )2               2 )3                  3 )4            4) 5 
 


